Yleisesti
Lomasetelin arvo on 50 €v.2022,. Jokaisella ammattiosaston jäsenellä on oikeus käyttää lomaseteli kerran kalenterivuodessa. Edun saa käyttää kotimaan lomakohteissa esimerkiksi kylpylät, messut tai yms. kun loman hinta on vähintään 100€.

Toimikunta pitää kirjaa lomaseteleiden käyttäjistä ja käyttömäärästä, jotta saadaan hahmoteltua kuva tulevien vuosien todellisista kustannuksista ammattiosastollemme. Budjetointia korjataan tarpeen vaatiessa vuosittain. Toimikunta valvoo lomasetelien käyttöä ja maksua väärinkäsitysten ja väärinkäytösten varalta. 
Korvauskäytäntö
Korvaukset maksetaan kerran vuodessa. Maksun ajankohta on aina seuraavan vuoden alussa. Maksimi korvaus on 50€/ammattiosaston jäsen. Vuoden 2022  korvauksien kohdalla toimikunta pidättää oikeuden budjetin 3000€ ylittyessä jakaa korvaus summan seuraavasti. Korvaus tullaan jakamaan kaikkien hyväksyttyjen anomuksien kesken budjetin määräämän raamin mukaan. Toimikunta tekee valmiin korvausanomus lomakkeen, joka on tulostettavissa ammattiosaston nettisivuilta, noudettavissa ammattiosaston toimistolta ja saatavilla kaikilta toimikunnan jäseniltä.
Korvauksen saamisen edellytykset
Anomukset tehdään erillisellä lomakkeella, jotka toimikunta hyväksyy tai hylkää kokouksissaan. Korvaus hakemukseen on aina liitettävä kuitti mukaan.  mukainen kotimaan kohde. Korvaus päätöksestä tai korvaamatta jättämisestä tehdään aina henkilölle selvitys kirjallisesti tai suullisesti, josta ilmenee mm. korvauksen hyväksymisen tai korvauksen hylkäämisen perustelut ja seuraava korvauksien maksuajankohta.
Hakemus
Kopio hakemus lomakkeet sivulta ja täytä se ja palauta.
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